



ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

М. О. Г. Голова

м.Кривий Ріг

№ 372

Г *Про влаштування малолітньої дитини до інтернатного відділення комунального закладу освіти «Криворізька гімназія №4»*

Розглянувши заяву гр. яка зареєстрована за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця будинок квартира щодо влаштування її малолітньої дитини, який народився року, до інтернатного відділення комунального закладу освіти «Криворізька гімназія №4» на цілодобове перебування, беручи до уваги висновок оцінки потреб сім'ї Криворізького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді від 30.10.2020, відповідно до якого цілодобове перебування дітей у інтернатному відділенні закладу є доцільним, а також те, що гр. самостійно виховує чотирьох дітей, діти гр. перебувають на обліку в службі у справах дітей як такі, що опинилися в складних життєвих обставинах, та побутові умови проживання родини, керуючись ст.73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком зарахування дітей на цілодобове перебування до закладів незалежно від типу, форми власності та підпорядкування, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 №586 «Деякі питання захисту дітей в умовах боротьби з наслідками гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини від 13.07.2021 №120 «Про доцільність влаштування малолітньої дитини до інтернатного відділення комунального закладу освіти «Криворізька гімназія №4», виконком районної у місті ради **вирішив:**

1. Влаштувати малолітню дитину, який народився року, до інтернатного відділення комунального закладу освіти «Криворізька гімназія №4» на цілодобове перебування на 2021-2022 навчальний рік.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей виконкому Тернівської районної у місті ради Аллу Головату.

Голова районної у місті ради

Згідно з оригіналом
Завідувач загального відділу
21.07.2021



Антон Недоступ

Олена Мішук